
MUNIciplo  DE S0BRAL

Camara Municipal de Sobral

ATA DA SESSAO ESPECIAL DA CAMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA

NO  DIA  26  DE  ABRIL  DE  2022,  COM  A  FINALIDADE  DE  HOMENAGEAR  OS  15

ANOSDEMINISTERIODAIGREJADEUSPROVERA.

-

Aos  26  (vinte  e  seis)  dias  do  mss de  abril  de  2022,  as  18:00  horasa no  Plendrio  05  de  Julho,

esteve  reunida  de  foma  especial  a  Canara  Municipal  de  Sobral,  sob  a  presidencia  do  edil

Francisco  lvonilton  Camilo  Cavalcante,  a  fim  de  homenagear  os  15  anos  de  fundagao  do

Ministerio da Igreja Deus Provera.  Foran homenageados os senhores  :  Carlos Jandro Mendes

Loiola  (Ap6stolo  Jander),  Ant6nio  William  Carolino  Brito,  Claudinei  Almeida  dos  Santos,

Francisco Jovanilson Pedrosa Tavares, Jose Valdenir Nascimento de Lima, Israel Silva Ximenes,

Benedito  Edvaldo  Albuquerque  Matias,  Aristides  de  Sousa  Silva,   Leonardo  Alves   Sousa,

Francisco  Silverio Pereira de Lima,  Francisco Alysson do Nascimento Pereira,  Bruno  Ferreira

Martins,  Samuel Rodrigues de  Souza,  Ant6nio  Cicero  Rodrigues de  Sousa, Nilton Martins do

Nascimento Madeira, Ant6nio Rodrigues Maciel, Jose Erivan Menezes Rodrigues, Jorge Pedrosa

da Silva Jailson de Sousa Silvino e Osmar Silva Barbosa. Ato continuo, o Mestre de Cerim6nias

convida  todos  a  ficarem  de  p6  para  execugao  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Ato  continuo,  o

Presidente  faz  uso  da  palavra,  homenageando  o  Ministerio  Deus  Provera.  Seguidanente,  o

Senhor Presidente,  convida o Vereador Ap6stolo Jander,  Presidente e Fundador do Ministerio

Deus Provera, Para fazer uSo da palavra na tribuna. Na sequencia, o Presidente disponibilizou a

tribuna  para  os  demais  convidados  que  quisessem  se  pronunciar.  Em  ato  final,  o  Mestre  de

Cerim6nias convidou todos para ficarem de p6 para acompanhar a execugao do Hino de Sobral.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi

lavrada e, ap6s lida e achada conforme, sera assinada por todos que queiram registrar seus nomes

nos anais desta Casa Legislativa.
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